



Хоккейная команда Следственного управления СКР по Ленинградской области в очередной раз выиграла регулярное первенство в Санкт-Петербургской Хоккейной Лиге



Хоккейная команда Следственного управления СКР по Ленинградской области («СКР»), образованная в 2019 году, успешно завершила сезон 2020-2021 г. в Санкт-Петербургской Хоккейной Лиге (СПБХЛ). Команда следственного управления второй год подряд выигрывает регулярное первенство СПБХЛ, при этом, не проиграв ни одного матча (20 побед и 2 ничьи), набрав 59 очков, с разницей шайб 96-38.

В сезоне 2020-2021 г. команда «СКР» приняла участие еще в 6 турнирах, проводимых под эгидой СПБХЛ, 3 из которых выиграла, в двух заняла 2 место и в одном третье.

Ждем новых побед в сезоне 2021-2022!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Изображения

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1589161>